

## APEL CĂTRE CETĂȚENII COMUNEI DĂNCIULEȘTI

Stoparea extinderii coronavirusului COVID-19 depinde de fiecare dintre noi!  
Recomandăm tuturor cetățenilor care sosesc în comuna Dănciulești din țări afectate de coronavirus, inclusiv din zone care ulterior au fost declarate zone galbene sau roșii de risc, să ia urgent legătura cu reprezentanții Direcțiilor de Sănătate Publică Gorj.

Pentru comuna Dănciulești cât și pentru județul Gorj, atât persoanele care sosesc din zone afectate ale țărilor în care au fost cazuri confirmate de coronavirusul COVID-19, cât și cei care cunosc persoane care s-au întors din aceste zone, sunt rugați să ia urgent legătura cu Direcția de Sănătate Publică Gorj prin intermediul numărului de telefon: 0253210156 sau Centrul de Coordonare și Conducere a Intervenției constituit la sediul Instituției Prefectului – Județul Gorj la numerele de telefon 0755127603 sau 0755127602.

Persoanele care sunt autoizolate la domiciliu sau persoanele care se află în carantină sunt rugate să respecte cu strictețe regulile de autoizolare sau carantină și atragem atenția că nerespectarea acestor reguli se sancționează contravențional cu amendă de la 10000 la 20000 lei, sau penal, după caz.

Până în prezent, Direcția de Sănătate Publică Gorj a sancționat contravențional 5 persoane care nu au respectat regulile de autoizolare. Pentru fiecare persoană care nu a respectat carantină a fost aplicată o amendă de 10000 lei.

Totodată, adresăm rugămintea tuturor părinților să acorde o atenție sporită copiilor. Pentru perioada în care sunt închise unitățile școlare este foarte important să evităm să ne lăsăm copiii să intre în contact cu grupuri de copii sau să-i lăsăm să-și petreacă timpul în zone aglomerate.

Rugăm toți cetățenii să nu-și părăsească domiciliul decât dacă este imperios necesar. Rugăm administratorii și vânzătorii unităților comerciale, barurilor și magazinelor să sporească dezinfectarea spațiilor comerciale și totodată să restricționeze numărul persoanelor în interiorul spațiului comercial la maxim 2 persoane.

Rugăm persoanele care au probleme medicale să ia legătura cu medicul de familie, să nu-și părăsească domiciliul, să nu meargă la unitățile medicale decât în urma discuției și la recomandarea medicului de familie.

Rugăm persoanele tinere să ajute cu aprovizionarea pe vecinii mai în vârstă.

Dacă se află de persoane în situația de a nu fi aprovizionate sau alte probleme deosebite, vă rugăm să ne apelați la următoarele numere de telefon:

0760185886 - ANDRONESCU ION –primar;

0765275557 – MOHOR CONSTANTIN CRISTIAN – viceprimar;

0767487833 – GHERGHE EMIL – asistent medical comunitar;

0765463750 – DASCĂLU LIVIU MARINEL – reprezentant SVSU;

0766307384 – DUMITRAȘCU ELENA LOREDANA – asistent medical;

0761316092 – RADU MIHAELA – asistent medical;

Trebuie să conștientizăm că măsurile autorităților sunt pentru prevenirea coronavirusului COVID-19 și trebuie respectate cu strictețe.

Vă rugăm să fiți responsabili...!!!!

PRIMAR,  
ANDRONESCU ION

